Доклад о предпринятых мерах, направленных на противодействие коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области в 2022 г.
Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области  и  урегулированию конфликта интересов (Комиссия) в 2022 году было проведено 3 заседания, на которых рассматривались:

- объяснительные от государственных служащих Тамбовстата к заполнению справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год;

- предложения для дополнения единого Перечня коррупционно-опасных функций центрального аппарата и территориальных органов Росстата;

- результаты выполнения мер, предусмотренных Планом минимизации коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области;

- внесения изменений в Реестр коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области;

- доклады о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих  Тамбовстата, членов семьи и несовершеннолетних детей, принятых должностным лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Тамбовстате;

- уведомления об иной оплачиваемой работе, осуществляемой федеральными государственными служащими Тамбовстата, поступивших в 2022 году в Комиссию. Конфликта интересов по итогам заседания Комиссии не выявлено.
Были проанализированы факты несоответствия расходов федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата их доходам за 2019, 2020 и 2021 отчетные годы.
В 2022 году осуществлялся контроль за своевременностью представления сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими Тамбовстата. В целях снижения коррупционных рисков осуществлялся анализ, проверка достоверности и полноты  представленных гражданскими служащими сведений. Всем государственным гражданским служащим Тамбовстата, исполнение должностей которых связано с коррупционными рисками, разъяснена степень ответственности за непредставление или представление заведомо ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В целях прозрачности и доступности проводимой антикоррупционной работы, на официальном сайте Тамбовстата размещена информация о доходах и расходах федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата и членов их семей, замещение должностей по которым связано с коррупционными рисками.
Фактов обращения гражданских служащих в 2022 году в Комиссию по поводу склонения их к совершению коррупционных правонарушений не было и случаев конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие Тамбовстата, не зарегистрировано.
На постоянной основе в Тамбовстате проводится разъяснительная работа по формированию нетерпимого отношения гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений. Граждане, поступающие на должности гражданской службы знакомятся с основными положениями антикоррупционного законодательства Российской Федерации, в том числе: об ответственности за коррупционные правонарушения, о недопустимости возникновения конфликта интересов и путях его урегулирования, о соблюдении этических и нравственных норм при выполнении служебных (должностных) обязанностей, о недопущении получения и дачи взятки, подарков, о запретах, ограничениях и требованиях, установленных в целях противодействия коррупции. Под роспись знакомятся с Указом Президента РФ № 885, 273-ФЗ, Кодексом этики.
В целях организации правового просвещения гражданских служащих Тамбовстата по противодействию коррупции на официальном сайте   Тамбовстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также на информационных стендах размещены положения антикоррупционного законодательства Российской Федерации. 
Федеральными государственными служащими Тамбовстата и гражданами, претендующими на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации в 2022 году представили сведения об адресах и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Систематически проводилась работа по обновлению и дополнению раздела «Противодействие коррупции» официального Интернет-сайта Тамбовстата в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

Обеспечено функционирование «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции, и приема электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Тамбовстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В случае обращения в Тамбовстат представителей средств массовой информации с обращениями об оказания им содействия в освещении мер, принимаемых в Тамбовстате, такое содействие средствам массовой информации будет оказано.

Сообщений о фактах коррупции в Тамбовстате в Комиссию и средства массовой информации в 2022 года не поступало.
Все федеральные государственные служащие Тамбовстата ознакомлены под роспись:

- с Обзором обобщения практики рассмотрения сообщений работодателей о заключении трудового и (или) гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должность государственной гражданской службы в центральном аппарате Росстата, территориальном органе Росстата;
- с Обзором по результатам обобщения практики рассмотрения уведомлений гражданских служащих центрального аппарата и территориальных органов Росстата о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Для оценки работы деятельности Тамбовстата по вопросам противодействия коррупции в 2022 года в режиме «онлайн-опроса» проведен опрос жителей и государственных гражданских служащих, в котором приняли участие 95 человек. 90% участников опроса оценили уровень работы Тамбовстата по противодействию коррупции как «высокий уровень», 9% респондентов - отметили «средний уровень» и 1% - «низкий уровень».
Проводилась работа  по обеспечению повышения уровня квалификации федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата по антикоррупционной тематике. В истекшем году 4 государственных гражданских служащих Тамбовстата прошли обучение в ФГБОУ ВПО ТГТУ по программе «Антимонопольный комплаенс».
Действует система эффективной обратной связи, позволяющей своевременно реагировать на поступившие заявления и обращения граждан о несоблюдении гражданскими служащими Тамбовстата ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации при прохождении государственной гражданской службы, а также о фактах коррупции  и оперативное реагирование на нее. Информации о коррупционных действиях федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата в 2022 году не поступала.
В 2022 году поступило 7 уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы. Случаев возникновения конфликтов интересов при осуществлении данных работ не выявлено
