Отчет
о выполнении мероприятий, предусмотренных  Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области 
на 2016-2017 г.г.,   за 2017 год
Работа Тамбовстата по противодействию коррупции в 2017 году была организована в соответствии с Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области на 2016-2017 годы, утвержденным приказом Тамбовстата от 29.04.2016 № 38.
Для повышения эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечения соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Тамбовстата ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение,  активизации работы по формированию у них отрицательного отношения к коррупции в Тамбовстате создана и действует на постоянной основе Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата, и урегулированию конфликта интересов. В 2017 году состоялось 6 заседаний комиссии, на которых рассматривались:

- уведомления представителю нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;

- заявление о невозможности представления справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга государственного гражданского служащего Тамбовстата;

- результаты проверки наличия представления уведомлений об иной оплачиваемой работе работодателю со списком договоров гражданско-правового характера, заключенным в 2017 году с гражданами, привлеченными для проведения обследований по различным направлениям статистики. 
Конфликта интересов по итогам заседания Комиссии не выявлено. 
В целях усиления работы по формированию у гражданских служащих Тамбовстата отрицательного отношения к коррупции регулярно проводится разъяснительная работа, организовано ознакомление всех федеральных государственных гражданских служащих под роспись с новыми нормативно-правовыми актами по антикоррупционной тематике (7 актов). Особое внимание в 2017 году уделялось работе  по соблюдению ограничений федеральными государственными служащими Тамбовстата, касающихся получения подарков во исполнение приказа Росстата от 13.03.2017 № 168 «Об утверждении Положения о порядке сообщения федеральными государственными служащими о получении подарка …» и письма Минтруда России от 01.12.2017 № 18-0/10/В-9496 «О запрете дарить и получать подарки». Заведен журнал регистрации уведомлений о получении подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, подготовлены Акты приема-передачи материальных ценностей и приема-передачи (возврата) подарка(ов), а также Заявление о выкупе подарка.

 С вновь принятыми на федеральную государственную гражданскую службу сотрудниками проводятся личные беседы по профилактике коррупционных правонарушений, осуществляется ознакомление их с нормативными правовыми актами по вопросам противодействия коррупции, а также с Кодексом этики и Служебным распорядком Федеральной службы государственной статистики. Организована работа по наставничеству.
В 2017 году осуществлялся контроль за своевременностью представления сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими Тамбовстата. В целях снижения коррупционных рисков осуществлялся анализ, проверка достоверности и полноты  представленных гражданскими служащими сведений. Всем государственным гражданским служащим Тамбовстата, исполнение должностей которых связано с коррупционными рисками, разъяснена степень ответственности за непредставление или представление заведомо ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В целях прозрачности и доступности проводимой антикоррупционной работы, на официальном сайте Тамбовстата размещена информация о доходах и расходах федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата и членов их семей, замещение должностей по которым связано с коррупционными рисками.
Систематически осуществляется проведение оценок коррупционных рисков, возникающих при исполнении должностных обязанностей федеральными государственными служащими Тамбовстата.

Для осуществления контроля своевременности представления гражданскими служащими Тамбовстата уведомлений представителю нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работе заведен Журнал учета уведомлений. Имеется  Журнал учета уведомлений о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. В 2017 году уведомлений  о фактах склонения государственных гражданских служащих Тамбовстата не поступало.
В целях предупреждения, урегулирования и предотвращения коррупционных нарушений в истекшем году продолжалась работа по выявлению случаев конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие Тамбовстата.
Федеральными государственными служащими Тамбовстата и гражданами, претендующими на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации в 2017 году представили сведения об адресах и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Тамбовстатом проводится антикоррупционнаяя политика, направленная на обеспечение возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции посредством подачи обращений и заявлений в расположенном на стенде «Противодействие коррупции» почтовом ящике, по «телефону доверия» и посредством электронных сообщений на официальном сайте интернет-сайте Тамбовстата. Раздел «Противодействие коррупции» на официальном сайте Тамбовстата систематически обновляется и наполняется информационными материалами и проводимыми мероприятиями по профилактике коррупции. Проводится актуализация информационного стенда по противодействию коррупции.
Для оценки работы деятельности Тамбовстата по вопросам противодействия коррупции в период с мая по декабрь 2017 года в режиме «онлайн-опроса» проведен опрос жителей и государственных гражданских служащих, в котором приняли участие 223 человека. 70% участников опроса оценили уровень работы Тамбовстата по противодействию коррупции как «высокий уровень», 20% респондентов - отметили «средний уровень» и 10% - «низкий уровень».
Проводилась работа  по обеспечению повышения уровня квалификации федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата по антикоррупционной тематике. В истекшем году 6 государственных гражданских служащих Тамбовстата прошли обучение по теме «Государственная политика противодействия коррупции в современной России: организационно-правовые основы и практика реализации».
В целях формирования у государственных гражданских служащих Тамбовстата этических и нравственных норм поведения в 2017 году совместно с сотрудниками ТГУ им. Державина проведен круглый стол по вопросам этики и соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
В целях выявления и систематизации причин и условий проявления коррупции в деятельности Тамбовстата систематически проводится мониторинг коррупционных рисков, возникающих при реализации Тамбовстатом своих функций, определяются коррупционно-опасные функции и при необходимости производится корректировка перечня должностей государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Все нормативно-правовые акты, проекты нормативных правовых актов Тамбовстата в целях выявления коррупционных факторов изучаются и визируются специалистом административного отдела по правовым вопросам.

В целях обеспечения эффективного учета и контроля исполнения документов, а также сокращения бумажного документооборота в Тамбовстате обеспечено действенное функционирования межведомственного электронного взаимодействия  с гражданами и организациями в рамках предоставления государственных услуг и единой системы электронного документооборота (СЭД). В 2017 году объем электронного документооборота в системе СЭД составил 7,5 тыс. документов.
В 2017 году для осуществления авторизированного сбора и анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Тамбовстате внедрена компьютерная программа, разработанная на базе специального программного обеспечения «Справки БД», позволяющая формирование справок в электронном виде.
Для повышения эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд осуществление закупок в Тамбовстате производится в форме открытых аукционов на электронной торговой площадке Сбербанка-АСТ. В 2017 году было проведено 18 аукционов. Для устранения коррупционных рисков при размещении государственных заказов перед проведением аукционов проводится мониторинг рыночных цен, на  основе которого определяется среднерыночная цена на планируемый к закупке товар.
Взаимодействие Тамбовстата с институтами гражданского общества и гражданами, осуществляется посредством ведения специализированного раздела, посвященного вопросам противодействия коррупции, на официальном Интернет-сайте Тамбовстата, где размещается информации о деятельности Тамбовстата по противодействию коррупции.  Раздел «Антикоррупционная деятельность» постоянно обновляется и пополняется актуальной информацией. 
Действует система эффективной обратной связи, позволяющей своевременно реагировать на поступившие заявления и обращения граждан о несоблюдении гражданскими служащими Тамбовстата ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации при прохождении государственной гражданской службы, а также о фактах коррупции  и оперативное реагирование на нее. Информации о коррупционных действиях федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата в 2017 году не поступала.
С целью обеспечения открытости при обсуждении принимаемых мер по вопросам противодействия коррупции в состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Тамбовстата и урегулированию конфликта интересов включены независимые эксперты из числа преподавателей высших учебных заведений и общественного совета.
Регулярно проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Тамбовстате. Публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Тамбовстате в 2017 году не было.
Контроль за выполнением Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистике по Тамбовской области на 2016-2017 годы осуществлялся руководителем и рассматривался вопрос на коллегии Тамбовстата.
