Приложение № 3
к объявлению о приеме документов
для участия в конкурсе на включение
в кадровый резерв Территориального 
органа Федеральной службы 
государственной статистки 
по Тамбовской области

Условия прохождения гражданской службы установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Право на участие в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Росстата имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к замещаемым должностям гражданской службы.
Все граждане имеют равный доступ к государственной гражданской службе. Федеральные государственные гражданские служащие вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность они замещают на период проведения конкурса.

Для участия в конкурсе гражданин Российской Федерации представляет следующие документы:

а)	личное заявление;

б)	собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме
№ 667-р, установленной распоряжением Правительства Российской Федера-
ции, с приложением фотографии размером 3 х 4 см;

в)	копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий
документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г)	документы, подтверждающие необходимое профессиональное обра-
зование, стаж работы и квалификацию (с приложением):
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (копии приказов о приеме на работу, справки с предыдущего места работы и другие);
копии документов по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
д)	страховой полис обязательного медицинского страхования;
е)	свидетельство о заключении брака (расторжении);
ё) свидетельство о рождении детей (не достигших совершеннолетия);
ж)	страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за
исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществля-
ется впервые;
з)	свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом
органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
и)	документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежа-
щих призыву на военную службу;
к) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, согласно Перечню должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (далее - Перечень), утвержденному приказом Росстата от 20.01.2011 № 11
справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы;
справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы);
л) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка по форме № 001-ГС/у).
Федеральный государственный гражданский служащий Тамбовстата, изъявивший желание участвовать в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы, направляет заявление на имя представителя нанимателя.
Также федеральный государственный гражданский служащий Там-бовстата, замещающий должность федеральной государственной службы, не включенную в Перечень, и претендующий на замещение должности государственной службы, включенной в этот Перечень, представляет справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы и справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы).
Федеральный государственный гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы из иного государственного органа, направляет заявление на имя представителя нанимателя, собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа анкету с приложением фотографии.
Федеральный государственный гражданский служащий из иного государственного органа, замещающий должность федеральной государственной службы, не включенную в Перечень, и претендующий на замещение должности государственной службы, включенной в этот Перечень, представляет справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы и справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы).
Иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Достоверность сведений, представленных гражданином на имя представителя нанимателя, подлежит проверке.
В случае установления в ходе проверки обстоятельств, препятствующих в соответствии с федеральными законами и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации поступлению гражданина на гражданскую службу, он информируется в письменной форме представителем нанимателя о причинах отказа в участии в конкурсе.
Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (федеральному государственному гражданскому служащему) в их приеме.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Условия и порядок поступления на государственную гражданскую
службу
Условия и порядок поступления на государственную гражданскую службу в Росстат на общих принципах трудового права, но с особенностями, предусмотренными Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ « О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Законодательство о государственной гражданской службе устанавливает специальный перечень обстоятельств, по которым гражданин не может быть принят на государственную гражданскую службу. К таким обстоятельствам относятся:
признание гражданина решением суда недееспособным или ограниченно дееспособным;
осуждение гражданина к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности государственной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу, а также в случае наличия или не погашенной в установленном законом порядке судимости;
отказ от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, если исполнение должностных обязанностей по должности гражданской службы, на замещение которой претендует гражданин, или по замещаемой гражданским служащим должности гражданской службы связано с использованием таких сведений;
наличие заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинского учреждения;
близкое родство или свойство (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;
выход из гражданства Российской Федерации или приобретения гражданства другого государства;
наличие гражданства другого государства (других государств), если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;
представление подложных документов или заведомо ложных сведений при поступлении на гражданскую службу;
непредставление установленных настоящим Федеральным законом сведений или представление заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Иные ограничения, связанные с поступлением на гражданскую службу и ее прохождением, за исключением вышеперечисленных, устанавливаются федеральными законами.







Руководителю Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области
	 В.А.Рукину
(фамилия, имя, отчество представителя нанимателя)
от	
(фамилия, имя, отчество)

Год рождения	
Образование	
Адрес:	
Тел.	
(рабочий, домашний, мобильный)

З А Я В Л Е Н И Е
Прошу допустить меня к участию в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения должности
(наименование должности, структурное подразделение)
С проведением процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, согласен (согласна)1.
К заявлению прилагаю: (перечислить прилагаемые документы).
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20_ г.
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(подпись)

(расшифровка подписи)
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Пункт вносится при необходимости оформления допуска ставляющим государственную и иную охраняемую законом тайну. 2 Заявление оформляется в рукописном виде.
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